
VALISES & MALLETTES
PACKAGING & HARDWARE



Dimensions internes / Internal dimensions

Dimensions externes / External dimensions

Profondeur couvercle-fond / Lid-bottom depth

Poids / Weight

Couleurs / Colours

Mousses / Foams

Legende / Legend  
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VALISES ÉTANCHES
Watertight cases

PROCASE SERIES
Procase series

ADVANCED SERIES
Advanced series

CLASSIC SERIES
Classic series

K LINE SERIES
K line series

BOÎTES ET BLISTERS
Boxes and blisters
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Valises étanches / Watertight cases

Gamme étanche, conçue pour offrir une protection supérieure contre les éléments : l’eau, la poussière et les 
impacts, lors du transport d’équipements fragiles et de grande valeur. 
Les certifications IP67 et militaires rendent ces valises de transport adaptées à un large éventail d’applications 
telles que le secteur nautique, la  photographie et la radiodiffusion, la plongée sous-marine, les sports de plein 
air, le médical, l’armée, les forces spéciales, l’emballage et l’industrie.

Watertight line, which was created to offer superior protection from the elements, water, dust and impacts when 
transporting fragile and valuable objects.
IP67 and military certifications make these cases suitable for a wide range of applications such as marine,
photography & broadcasting, scuba diving, outdoor sports, medical, military, special corps and even the 
manufacturing industry
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Personnalisez vos mallettes avec des mousses découpées sur mesure.
Customize your cases with cut-to-measure foams.

Personnalisation de mallette / Case customization
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• Sélection des outils 
• Gravage sur chaque outil 
• Étiquetage
• Mousse et valise sur mesure
• Association des outils et consommables

Personnalisation de kits selon les postes de travail

Coffrets complets
et qualitatifs !

Gain de temps Adapté à chaque 
poste de travail



Mousses alvéolées
Convoluted foams

GPB

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

S

Mousse pleine avec découpe laser 
possible pour la personnalisation
Full foam

P

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

13
14

Joint d’étanchéité du couvercle
Valve d’équilibrage automatique de pression
Système d’ouverture facile à double levier 

Poignée résistante assurant une prise confortable
Double perçage pour cadenas

Points d’accroche pour bandoulière selon modèles
Rainures permettant l’empilage des valises

Parois épaisses
Points de fixation supplémentaires pour différentes applications

Charnière sur toute la longueur
Axes en nylon ® résistant à la corrosion

Version standard avec mousse prédécoupée dans le fond 
et mousse alvéolée dans le couvercle*

Emplacement pour sérigraphie sur le couvercle
Emplacement rectangulaire pour étiquette

*Autres mousses disponibles sur demande

Watertight seal around lid
Automatic pressure release valve
Easy to open double throw latches 
Load tested soft grip handle
Holes for double padlocking
Holes for shoulder strap
Stackable interlocking system
Thick body material
Extra fixing points 
Fully length hinges
Nylon pins, corrosion free
Cubed foams in the bottom and 
convoluted foam in the lid (available as standard)* 
Screen printing space on the lid
Rectangular resin label space on the lid

* Custom foam available
   upon request

Valises étanches / Watertight cases
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235 x 180 x H106 mm
9.25 x 7.08 x H4.17 inch

25 + 81 mm
0.98 + 3.19 inch.

0,82 kg / 1.80 lb

 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

CDI235 H105 CDI235 H155
235 x 180 x H156 mm
9.25 x 7.08 x H6.14 inch.

25 + 131 mm
0.98 + 5.16 inch.

0,96 kg / 2.11 lb

 

300 x 225 x H132 mm
11.81 x 8.86 x H5.20 inch.

33 + 99 mm
1.30 + 3.90 inch.

1,62 kg / 3.57 lb

  

CDI300

Valises étanches / Watertight cases
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11

NewNew

380 x 270 x H115 mm
14.96 x 10.62 x H4.52 inch.

36 + 79 mm
1.42 + 3.11 inch.

2,10 kg / 4.63 lb

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

CDI380 h115
380 x 270 x H160 mm
14.96 x 10.62 x H6.29 inch.

36 + 124 mm
1.42 + 4.90 inch.

2,455 kg / 5.41 lb

CDI380 h160
426 x 290 x H159 mm
16.77 x 11.42 x H6.26 inch.

45 + 114 mm
1.77 + 4.49 inch.

2,76 kg / 6.08 lb

  

CDI430

Valises étanches / Watertight cases
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Mousses prédécoupées 
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

CDI465 h220 TR

465 x 335 x H125 mm
18.31 x 13.19 x H4.92 inch.

40 + 85 mm
1.57 + 3.35 inch.

2,62 kg / 5.77 lb

CDI465 h125

465 x 335 x H220 mm
18.31 x 13.19 x H8.66 inch.

40 + 180 mm
1.57 + 7.09 inch.

3,44 kg / 7.58 lb

CDI465 h220
465 x 335 x H220 mm
18.31 x 13.19 x H8.66 inch.

40 + 180 mm
1.57 + 7.09 inch.

4,46 kg / 9.83 lb

Valises étanches / Watertight cases

Poignée télescopique 
Extendable handle
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960 mm
37.79 inch

CDI505 tr

CDI505
500 x 350 x H194 mm
19.69 x 13.78 x H7.64 inch.

58 + 136 mm
2.28 + 5.36 inch.

3,9 kg / 8.59 lb

  

500 x 350 x H194 mm
19.69 x 13.78 x H7.64 inch.

58 + 136 mm
2.28 + 5.36 inch.

5,04 kg / 11.11 lb

  

CDI505 h280
500 x 350 x H280 mm
19.69 x 13.78 x H11 inch.

58 + 222 mm
2.28 + 8.74 inch.

5,1 kg / 11.24 lb

CDI505 h280 tr

500 x 350 x H280 mm
19.69 x 13.78 x H11 inch.

58 + 222 mm
2.28 + 8.74 inch.

6,1 kg / 13.44 lb

 

  

Valises étanches / Watertight cases

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Poignée télescopique
Extendable handle

Poignée télescopique
Extendable handle
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975 mm
38.39 inch

CDI520 trCDI520
520 x 290 x H200 mm
20.47 x 11.42 x H7.87 inch..

45 + 155 mm
1.77 + 6.10 inch.

3,58 kg / 7.89 lb

520 x 290 x H200 mm
20.47x 11.42 x H7.87 inch

45 + 155 mm
1.77 + 6.10 inch.

5,06 kg / 11.15 lb

Poignée télescopique 
Extendable handle

Roulettes avec axe en acier inoxydable
Wheels with stainless steel pin

Valises étanches / Watertight cases

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 
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CDI540 h190

980 mm
38.58 inch

CDI540 h190 tr

538 x 405 x H190 mm
21.18 x 15.94 x H7.48 inch.

50 + 140 mm
1.97 + 5.51 inch.

4,76 kg / 10.49 lb

538 x 405 x H190 mm
21.18 x 15.94 x H7.48 inch.

50 + 140 mm
1.97 + 5.51 inch.

6,28 kg / 13.84 lb

CDI540 h245
538 x 405 x H245 mm
21.18 x 15.94 x H9.64 inch.

50 + 195 mm
1.97 + 7.68 inch.

5,30 kg / 11.68 lb

980 mm
38.58 inch

CDI540 h245 tr
538 x 405 x H245 mm
21.18 x 15.94 x H9.64 inch.

50 + 195 mm
1.97 + 7.68 inch.

6,84 kg / 15.07 lb

  

Valises étanches / Watertight cases

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Poignée télescopique
Extendable handle

Poignées latérales rabattables
Side handles

Poignées latérales rabattables
Side handles

Poignée télescopique
Extendable handle
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105 cm
41.34 inch

CDI620 h250

CDI620 h250 tr

620 x 460 x 250 mm
24.40 x 18.11 x 9.84 inch.

60 + 190 mm
2.36 + 7.48 inch.

6,98 kg / 15.38 lb

620 x 460 x 250 mm
24.40 x 18.11 x 9.84 inch.

60 + 190 mm
2.36 + 7.48 inch.

8,5 kg / 18.73 lb

CDI620 h340

CDI620 h340 tr

620 x 460 x 340 mm
24.41 x 18.11 x 13.38 inch.

60 + 280 mm
2.36 + 11.02 inch.

8,08 kg / 17.81 lb

620 x 460 x 340 mm
24.41 x 18.11 x 13.38 inch.

60 + 280 mm
2.36 + 11.02 inch.

9,6 kg / 21.16 lb

  

Valises étanches / Watertight cases

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Poignées latérales rabattables
Side handles

Poignées latérales rabattables
Side handles

Poignée télescopique
Extendable handle

Poignée télescopique
Extendable handle
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CDI750 h280
750 x 480 x H280 mm
29.52 x 18.90 x H11 inch.

60 + 220 mm
2.36 + 8.66 inch.

10,2 kg / 22.48 lb

CDI750 h400
750 x 480 x H400 mm
29.52 x 18.90 x H15.75 inch.

60 + 340 mm
2.36 + 13.38 inch.

12,1 kg / 26.67 lb

Valises étanches / Watertight cases

CDI820
820 x 600 x H450 mm
32.28 x 23.62 x H17.71 inch.

70 + 380 mm
2.75 + 14.96 inch.

21 kg / 46.29 lb

Roulettes avec axe en acier inoxydable
CDI750 H280 - CDI750 H400 - CDI820

Poignées latérales rabattables + 1 large poignée rabattable pour le transport
Side handles + large fold down handle

CDI750 H280 - CDI750 H400 - CDI820

New

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 

Mousses prédécoupées
Cubed foams 
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s sADgpb

CDI1100

CDI800
800 x 370 x H140 mm
31,49 x 14.57 x H5.51 inch.

45 + 95 mm
1.77 + 3.74 inch.

6,2 kg / 13.66 lb

1100 x 370 x H140 mm
43.30 x 14.57 x H5.51 inch.

45 + 95 mm
1.77 + 3.74 inch.

7,86 kg / 17.32 lb

Nouveau verrouillage
New revolving lock

Valises étanches / Watertight cases

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 
Mousses alvéolées (GPB) / Convoluted foams (GPB)
Mousse haute densité (SAD) / High density foam (SAD)

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 
Mousses alvéolées (GPB) / Convoluted foams (GPB)
Mousse haute densité (SAD) / High density foam (SAD)
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CDICAM

Valises étanches / Watertight cases
Valigie con divisorie imbottite / Padded divider cases / Koffer mit gepolsterten Unterteilungen / Valises avec Kit de cloisons mobiles

Disponible :
Available on:

CDI300 - CDI380H160
CDI430 - CDI505
CDI520 - CDI540H245

CDICAM ORG
Disponible :
Available on:

CDI380H160 - CDI430
CDI520 - CDI540H245 

Poignée télescopique disponible sur:
Extendable handle available on:

CDI505 CAM - CDI520 CAM
CDI540H245 CAM - CDI520 CAM ORG 

CDI540H245 CAM ORG

Rangement multi-usage
Lid organizer

Mousse alvéolée
Convoluted  foam
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CDI001S

cdi001GPB

cdi002S

cdi002GPB

grip series

Vide
Empty 

cdi002T

4 Compartiments
4 Compartments

CDI001v

CDI002v

157 x 82 x H41 mm
6.18 x 3.22 x H1.61 inch.

12 + 29 mm
0.47 + 1.14 inch.

0,14 kg / 0.30 lb

 

212 x 140 x H47 mm
8.34 x 5.51 x H1.85 inch.

14 + 33 mm
0.55 + 1.33 inch.

0,26 kg / 0.57 lb

cdi001VT

cdi001T

3-15 Compartiments interchangeables
3-15 Adjustable compartments

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 
Mousses alvéolées (GPB) / Convoluted foams (GPB)
Mousse haute densité (SAD) / High density foam (SAD)

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 
Mousses alvéolées (GPB) / Convoluted foams (GPB)
Mousse haute densité (SAD) / High density foam (SAD)

Gamme de boîtes étanche à l’eau et aux poussières, a été créée pour les plus exigeants. Certifiées IP67 et équipées d’une valve d’équilibrage automatique de pression d’air, ces boîtes garantissent une protection
maximale contre l’eau, la poussière et les chocs, les rendant adaptées dans de multiples secteurs et applications. Disponibles dans différentes tailles et versions : vides, avec compartiments fixes, avec compartiments 
modulables.

Waterproof and dustproof utility box. They are IP67 certified and equiped with an automatic pressure release valve. These boxes are suitable for any type of use or application, ensuring superior protection from
impacts and elements. Available in different sizes and versions: empty and with compartments
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grip series

cdi003T

cdi003S

cdi003GPB

cdi004S

CDI003v

CDI004v

316 x 195 x H53 mm
12.44 x 7.67 x H2.08 inch.

16 + 37 mm
0.63 + 1.46 inch.

0,48 kg / 1.05 lb

316 x 195 x H81 mm
12.44 x 7.67 x H3.18 inch.

16 + 65 mm
0.63 + 2.55 inch.

0,54 kg / 1.19 lb

3-15 compartiments interchangeables
3-15 adjustable compartments

cdi004T

3 Compartiments
3 compartments

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 

Mousses prédécoupées (S) / Cubed foams (S) 
Mousses alvéolées (GPB) / Convoluted foams (GPB)
Mousse haute densité (SAD) / High density foam (SAD)

Gamme de boîtes étanche à l’eau et aux poussières, a été créée pour les plus exigeants. Certifiées IP67 et équipées d’une valve d’équilibrage automatique de pression d’air, ces boîtes garantissent une protection
maximale contre l’eau, la poussière et les chocs, les rendant adaptées dans de multiples secteurs et applications. Disponibles dans différentes tailles et versions : vides, avec compartiments fixes, avec compartiments 
modulables.

Waterproof and dustproof utility box. They are IP67 certified and equiped with an automatic pressure release valve. These boxes are suitable for any type of use or application, ensuring superior protection from
impacts and elements. Available in different sizes and versions: empty and with compartments
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Accessoires et personnalisations
Accessories and customizations

MOUSSE PRÉDÉCOUPÉE
CUBED FOAMS 

MOUSSE DÉCOUPÉE PERSONNALISÉE
CUSTOM FOAM INLAY 

KIT DE CLOISONS MOBILES
PADDED DIVIDERS 

PANNEAUX
PANELS 

PORTE-DOCUMENTS ET RANGEMENT MULTI-USAGE
LID ORGANIZER

SÉRIGRAPHIE
SCREEN PRINTING

ETIQUETTE EN RÉSINE
RESIN LABEL 

TRAMAX
Bandoulière renforcée

Padded shoulder strap 

MAXPACK
Bretelle

Backpack

MAXRACK 
Cadre de montage pour rack 19“

19” rack mounting frame 

CENTRALE DIRECTE INDUSTRIE | www.centrale-directe-industrie.com - contact@centrale-directe-industrie.com - Tél. +33 (0)3 85 27 10 10 - Fax. +33 (0)3 85 37 17 64



ARTICLE
ITEM

DIMENSIONS EXTERNES
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONS INTERNES
INTERNAL DIMENSIONS

COUVERCLE
LID

DESSOUS
BOTTOM

POIDS
WEIGHT

POIDS 
avec mousse

WEIGHT 
w.foam

CAPACITÉ
CAPACITY

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

COULEURS
COLOURS

CDI001 175 x 115 x H47 mm / 6.88 x 4.52 x H1.85 inch 157 x 82 x H41 mm / 6.18 x 3.22 x H1.61 inch 12 mm / 0.47 inch 29 mm / 1.14 inch 0,14 kg 0,15 kg 0,527 lt

TOOL STORAGE SYSTEM
PADDED DIVIDERS

LID ORGANIZER
PANELS

PADDED SHOULDER STRAP
BACKPACK

CDI002 230 x 175 x H53 mm / 9.05 x 6.88 x H2.08 inch 212 x 140 x H47 mm / 8.34 x 5.51 x H1.85 inch 14 mm / 0.55 inch 33 mm / 1.33 inch 0,26 kg 0,28 kg 1,39 lt

CDI003 350 x 230 x H59 mm / 13.77 x 9.05 x H2.32 inch 316 x 195 x H53 mm / 12.44 x 7.67 x H2.08 inch 16 mm / 0.63 inch 37 mm / 1.46 inch 0,48 kg 0,52 kg 3,26 lt

CDI004 350 x 230 x H86 mm / 13.77 x 9.05 x H3.38 inch 316 x 195 x H81 mm / 12.44 x 7.67 x H3.18 inch 16 mm / 0.63 inch 65 mm / 2.55 inch 0,54 kg 0,62 kg 4,99 lt

CDI235H105 258 x 243 x H117,5 mm / 10.16 x 9.56 xH 4.62 inch 235 x 180 x H106 mm / 9.25 x 7.08 x H4.17 inch 25 mm / 0.98 inch 81 mm / 3.19 inch 0,82 kg 0,88 kg 4,48 lt

CDI235H155 258 x 243 x H167.5 mm / 10.16 x 9.56 x H6.59 inch 235 x 180 x H156 mm / 9.25 x 7.08 x H6.14 inch 25 mm / 0.98 inch 131 mm / 5.16 inch 0,96 kg 1,06 kg 6,60 lt

CDI300 336 x 300 x H148 mm / 13.23 x 11.81 x H5.83 inch 300 x 225 x H132 mm / 11.81 x 8.86 x H5.20 inch 33 mm / 1.30 inch 99 mm / 3.90 inch 1,62 kg 1,76 kg 8,91 lt

CDI380H115 414 x 345 x H129 mm / 16.30 x 13.58 x H5.08 inch 380 x 270 x H115 mm / 14.96 x 10.62 x H4.52 inch 36 mm / 1.42 inch 79 mm / 3.11 inch 2,10 kg 2,35 kg 11,8 lt

CDI380H160 414 x 345 x H174 mm / 16.29 x 13.58 x H6.85 inch 380 x 270 x H160 mm / 14.96 x 10.62 x H6.29 inch 36 mm / 1.42 inch 124 mm / 4.90 inch 2,455 kg 2,755 kg 16,4 lt

CDI430 464 x 366 x H176 mm / 18.27 x 14.41 x H6.93 inch 426 x 290 x H159 mm / 16.77 x 11.42 x H6.26 inch 45 mm / 1.77 inch 114 mm / 4.49 inch 2,76 kg 3,04 kg 19,64 lt

CDI465H125 502 x 415 x H141 mm / 19.76 x 16.34 x H5.55 inch 465 x 335 x H125 mm / 18.31 x 13.19 x H4.92 inch 40 mm / 1.57 inch 85 mm / 3.35 inch 2,62 kg 2,92 kg 19,47 lt

CDI465H220 502 x 415 x H246 mm / 19.76 x 16.34 x H9.69 inch 465 x 335 x H220mm / 18.31 x 13.19 x H8.66 inch 40 mm / 1.57 inch 180 mm / 7.09 inch 3,44 kg 3,98 kg 34,27 lt

CDI465H220TR 502 x 422 x H 267 mm / 19.76 x 16.61 x H 10.51 inch 465 x 335 x H 220 mm / 18.31 x 13.19 x 8.66 inch 40 mm / 1.57 inch 180 mm / 7.09 inch 4,46 kg 5 kg 34,27 lt

CDI505 555 x 428 x H211 mm / 21.85 x 16.85 x H8.31 inch 500 x 350 x H194 mm / 19.69 x 13.78 x H7.64 inch 58 mm / 2.28 inch 136 mm / 5.36 inch 3,9 kg 4,38 kg 33,95 lt

CDI505TR 555 x 445 x H258 mm / 21.85 x 17.52 x H10.16 inch 500 x 350 x H194 mm / 19.69 x 13.78 x H7.64 inch 58 mm / 2.28 inch 136 mm / 5.36 inch 5,04 kg 5,54 kg 33,95 lt

CDI505H280  555 x 428 x H306 mm / 21.85 x 16.85 x H12.04 inch  500 x 350 x H280 mm / 19.69 x 13.78 x H11 inch 58 mm / 2.28 inch 222 mm / 8.74 inch 5,1 kg 6,03 kg 49 lt

CDI505H280TR 555 x 437 x H326 mm / 21.85 x 17.20 x H12.84 inch 500 x 350 x H280 mm / 19.69 x 13.78 x H11 inch 58 mm / 2.28 inch 222 mm / 8.74 inch 6,1 kg 7,03 kg 49 lt

CDI520 574 x 361 x H225 mm / 22.60 x 14.21 x H8.86 inch 520 x 290 x H200 mm / 20.47 x 11.42 x H7.87 inch 45 mm / 1.77 inch 155 mm / 6.10 inch 3,58 kg 4,02 kg 30,16 lt

CDI520TR 585 x 361 x H238 mm / 23.03 x 14.21 x H9.37 inch 520 x 290 x H200 mm / 20.47 x 11.42 x H7.87 inch 45 mm / 1.77 inch 155 mm / 6.10 inch 5,06 kg 5,50 kg 30,16 lt

CDI540H190 594 x 473 x H215 mm / 23.39 x 18.62 x H8.46 inch 538 x 405 x H190 mm / 21.18 x 15.94 x H7.48 inch 50 mm / 1.97 inch 140 mm / 5.51 inch 4,76 kg 5,4 kg 41,40 lt

CDI540H190TR 604 x 473 x H225 mm / 23.78 x 18.62 x H8.86 inch 538 x 405 x H190 mm / 21.18 x 15.94 x H7.48 inch 50 mm / 1.97 inch 140 mm / 5.51 inch 6,28 kg 6,94 kg 41,40 lt

CDI540H245 594 x 473 x H270 mm / 23.39 x 18.62 x H10.63 inch 538 x 405  xH245 mm / 21.18 x 15.94 x H9.64 inch 50 mm / 1.97 inch 195 mm / 7.68 inch 5,3 kg 6,16 kg 53,38 lt

CDI540H245TR 604 x 473 x H283 mm / 23.78 x 18.62 x H11.14 inch 538 x 405 x H245 mm / 21.18 x 15.94 x H9.64 inch 50 mm / 1.97 inch 195 mm / 7.68 inch 6,84 kg 7,7 kg 53,38 lt

CDI620H250 687 x 528 x H276 mm / 27.05 x 20.79 x H10.86 inch 620 x 460 x H250 mm / 24.40 x 18.11 x H9.84 inch 60 mm / 2.36 inch 190 mm / 7.48 inch 6,98 kg 8,14 kg 71,30 lt

CDI620H250TR 687 x 528 x H286 mm / 27.05 x 20.79 x H11.26 inch 620 x 460 x H250 mm / 24.40 x 18.11 x H9.84 inch 60 mm / 2.36 inch 190 mm / 7.48 inch 8,5 kg 9,7 kg 71,30 lt

CDI620H340 687 x 528 x H366 mm / 27.05 x 20.79 x H14.41 inch 620 x 460 x H340 mm / 24.41 x 18.11 x H13.38 inch 60 mm / 2.36 inch 280 mm / 11.02 inch 8,08 kg 9,6 kg 96,96 lt

CDI620H340TR 687 x 528 x H376 mm / 27.05 x 20.79 x H14.80 inch 620 x 460 x H340 mm / 24.41 x 18.11 x H13.38 inch 60 mm / 2.36 inch 280 mm / 11.02 inch 9,6 kg 11,12 kg 96,96 lt

CDI750H280 816 x 540 x H306 mm / 32.12 x 21.26 x H12.04 inch 750 x 480 x H280 mm / 29.52 x 18.90 x H11 inch 60 mm / 2.36 inch 220 mm / 8.66 inch 10,2 kg 11,8 kg 100,80 lt

CDI750H400 816 x 540 x H426 mm / 32.12 x 21.26 x H16.77 inch 750 x 480 x H400 mm / 29.52 x 18.90 x H15.75 inch 60 mm / 2.36 inch 340 mm / 13.38 inch 12,1 kg 13,7 kg 144 lt

CDI820 880 x 660 x H483 mm / 34.64 x 25.98 x H19.01 inch 820 x 600 x H450 mm / 32.28 x 23.62 x H17.71 inch 70 mm / 2.75 inch 380 mm / 14.96 inch 16 kg 21 kg 220 lt

CDI800 850 x 440 x H158 mm / 33.46 x 17.32 x H6.22 inch 800 x 370 x H140 mm / 31.49 x 14.57 x H5.51 inch 45 mm / 1.77 inch 95 mm / 3.74 inch 6,2 kg 7,06 kg 41,44 lt

CDI1100 1177 x 450 x H158 mm / 46.34 x 17.72 x H6.22 inch 1100 x 370 x H140 mm / 43.30 x14.57 x H5.51 inch 45 mm / 1.77 inch 95 mm / 3.74 inch 7,86 kg 8,72 kg 56,98 lt
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Procase Series

DIMENSIONS INTERNES 
INTERNAL DIMENSIONS

LONGUEUR
LENGTH

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR INFÉRIEURE
BOTTOM HEIGHT

HAUTEUR COUVERCLE
LID HEIGHT

COULEURS DISPONIBLES
COLOURS AVAILABLE

COULEURS DES CLIP / POIGNÉES
CLIP/HANDLE COLOURS 

Standard Non standard

CDIArt. 170/34H96 324* (12.76) 251* (9.88) 43.5* (1.71) 43.5* (1.71)   

CDIArt. 170/34H128 320* (12.60) 247* (9.72) 75* (2.95) 43.5* (1.71)   

CDIArt. 170/34H160 320* (12.60) 247* (9.72) 75* (2.95) 75* (2.95)   

CDIArt. 170/43H122 406* (15.98) 290* (11.42) 55* (2.16) 55* (2.16)   

CDIArt. 170/43H156 402* (15.83) 287* (11.30) 89.5* (3.52) 55* (2.16)   

CDIArt. 170/43H190 402* (15.83) 287* (11.30) 89.5* (3.52) 89.5* (3.52)   

CDIArt. 170/48H132 460* (18.11) 325* (12.79) 60* (2.36) 60* (2.36)    

CDIArt. 170/48H160 460* (18.11) 325* (12.79) 85* (3.35) 60* (2.36)    

CDIArt. 170/48H184 460* (18.11) 325* (12.79) 85* (3.35) 85* (3.35)    

CDIArt. 170/60H144 575* (22.64) 355* (13.98) 66* (2.60) 66* (2.60)   

CDIArt. 170/60H184 575* (22.64) 355* (13.98) 106* (4.17) 66* (2.60)   

CDIArt. 170/60H224 575* (22.64) 355* (13.98) 106* (4.17) 106* (4.17)   

CDIArt. 170/48H184PU 460* (18.11) 325* (12.79) 85* (3.35) 85* (3.35)   

*= mm. ( )= inch.

Structure en polypropylène robuste, doubles-poignées compactes, charnière en métal et fermoirs professionnels. Les mallettes de la série Procase sont durables et compactes. 
Développées pour stocker et transporter vos articles en toute sécurité, elles se caractérisent par une forme intérieure bien rectangulaire, ce qui facilite grandement
les personnalisations.

Durable polypropylene structure, space efficient double handles, metal hinge and professional clips. The suitcases from the Procase series are durable and compact.
Developed to safely store and transport your items, they are caracterized by a nicely squared inner shape, which makes it very easy to customize.
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4 Couleurs, serrures et poignées
Clip and handle colours 

Procase Series

Mousse découpée personnalisée
Customized foam inlay

Incrustation thermoformée sur mesure
Customized thermoformed inlay 

Mousses alvéolées
Convoluted foam 

Sérigraphie
Screen printing 
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Advanced Series

CDI170/25

CDI170/28

CDI170/30N

CDI170/38N

DIMENSIONS INTERNES 
INTERNAL DIMENSIONS

LONGUEUR
LENGTH

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR INFÉRIEURE
BOTTOM HEIGHT

HAUTEUR COUVERCLE
LID HEIGHT

MIN. LARGEUR INTERNE
MIN. INTERNAL WIDTH

COULEURS DISPONIBLES
COLOURS AVAILABLE

COULEURS DES CLIP / POIGNÉES
CLIP/HANDLE COLOURS 

Standard Non standard

CDIArt. 170/25 Imp
CDI Art. 170/25T Imp 235* (9.25) 185* (7.28) 30* (1.18) 13* (0.51) 163* (6.42)    

CDIArt. 170/26H44 248* (9.76) 178* (7.01) 19.5* (0.77) 19.5* (0.77) 160*  (6.30)   

CDIArt. 170/26H60 247* (9.72) 177* (6.95) 35.5* (1.40) 19.5* (0.77) 159* (6.26)   

CDIArt. 170/26H76 247* (9.72) 177* (6.95) 35.5* (1.40) 35.5* (1.40) 159* (6.26)    
CDIArt. 170/28
CDIArt. 170/28T 272* (10.71) 215* (8.47) 51* (2.01) 22* (0.87) 190* (7.48)  

CDIArt. 170/30N 312* (12.28) 250* (9.84) 63* (2.48) 52* (2.04) 225* (8.86)   

CDIArt. 170/33 332* (12.84) 235* (9.25) 39* (1.54) 39* (1.54) 228* (8.97)    

CDIArt. 170/37 363* (14.30) 256* (10.08) 83* (3.27) 32* (1.26) 244* (9.60)    

CDIArt. 170/37T 363* (14.30) 256* (10.08) 83* (3.27) 32* (1.26) 244* (9.60)

CDIArt. 170/38N 385* (15.16) 260* (10.24) 55* (2.17) 43* (1.69) 235* (9.25)   

CDIArt. 170/44H114 434* (17.09) 300* (11.81) 54* (2.13) 54* (2.13) 297* (11.69)     

CDIArt. 170/44H148 434* (17.09) 300* (11.81) 71* (2.79) 71* (2.79) 297* (11.69)    

CDIArt. 170/51 510* (20.08) 370* (14.57) 64.5* (2.54) 64.5* (2.54) 335* (13.19)     
*= mm. ( )= inch.

Des lignes douces et un design innovant: voici la gamme Advanced. Des mallettes en polypropylène
durables et fiables, conçues pour protéger et transporter vos objets. Larges possibilités de 
personnalisations internes (avec des mousses) et externes, combinant des fermoirs de différentes 
couleurs, l’application étiquettes et la réalisation de sérigraphies.

Soft lines and an innovative design: here’s the Advanced line. Durable and reliable 
polypropylene cases, designed to protect and transport your items. Wide possibility of 
internal customization.
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Advanced Series

CDI170/26H44 XSI170/26H60 CDI170/26H76 CDI170/33 CDI170/37

CDI170/44H114 CDI170/44H148 CDI170/51

Incrustation thermoformée sur mesure
Customized thermoformed inlay 

Sérigraphie
Screen printing 

Mousse découpée personnalisée
Customized foam inlay 4 Couleurs de serrures

Clip colours 
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Classic Series

CDI170/40

CDI170/36

CDI170/31

CDI170/24P-TH75

CDI170/24P

CDI170/16

DIMENSIONS INTERNES 
INTERNAL DIMENSIONS

LONGUEUR
LENGTH

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR INFÉRIEURE
BOTTOM HEIGHT

HAUTEUR DU COUVERCLE
LID HEIGHT

MIN. LARGEUR INTERNE
MIN. INTERNAL WIDTH

COULEURS DISPONIBLES
COLOURS AVAILABLE

CDIArt. 170/16
CDIArt. 170/16T 155* (6.10) 115* (4.53) 21* (0.83) 13* (0.51) 108* (4.25)  

CDIArt. 170/24P
CDIArt. 170/24P-T 233* (9.17) 173* (6.81) 27* (1.06) 15* (0.59) 161* (6.34)   

CDIArt. 170/24PH75
CDIArt. 170/24P-TH75 233* (9.17) 173* (6.81) 43* (1.70) 29* (1.14) 161* (6.34)  

CDIArt. 170/31
CDIArt. 170/31T 314* (12.36) 232* (9.13) 36* (1.41) 21* (0.82) 218* (8.58)    

CDIArt. 170/36
CDIArt. 170/36T 360* (14.17) 268* (10.55) 46* (1.81) 27* (1.06) 255* (10.04)    

CDIArt. 170/40
CDIArt. 170/40T 396* (15.59) 286* (11.26) 60* (2.36) 35* (1.37) 268* (10.55)   

*= mm. ( )= inch.

Sérigraphie
Screen printing 

Mousse découpée personnalisée
Customized foam inlay

La gamme classique constitue le choix parfait pour ceux qui recherchent une 
solution de qualité à un prix abordable. Mallettes en polypropylène disponibles 
dans différents coloris standard, y compris le transparent, adaptées à de 
nombreuses applications, proposées avec de larges possibilités de 
personnalisations externes (étiquettes et sérigraphies) et internes (mousses).

The Classic Line is the perfect choice for those looking for a quality solution 
with an affordable price. Polypropylene cases available in various standard 
colors, including the transparent, suitable for many applications and with a 
wide range of external (labels and serigraphs) and internal (foams) 
customizations.
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K Series

CDIK27
CDIK45

DIMENSIONS INTERNES 
INTERNAL DIMENSIONS

LONGUEUR
LENGTH

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR INFÉRIEURE
BOTTOM HEIGHT

HAUTEUR DU COUVERCLE
LID HEIGHT

COULEURS DISPONIBLES
COLOURS AVAILABLE

CDIArt. K27 244* (9.60) 174* (6.90) 20* (0.79) 21* (0.82)

CDIArt. K45 320* (12.60) 216* (8.50) 36* (1.42) 38* (1.49)

CDIArt. K06 392* (15.40) 266* (10.50) 55* (2.17) 38* (1.49)

CDIArt. K28 436* (17.20) 338* (13.30) 61* (2.40) 42* (1.65)

*= mm. ( )= inch.

CDIK06 CDIK28

Sérigraphie
Screen printing 

Mousse découpée personnalisée
Customized foam inlay

La gamme “K” a un design contemporain et un excellent rapport 
qualité prix. L’intérieur lisse de la valise permet d’optimiser le volume 
pour un calage personnalisé. 
Personnalisation externe: sérigraphie possible sur les deux faces. 
Personnalisation interne: calage en mousse découpée.

The “K” line presents itself with an elegant design, while maintaining 
an excellent value for money. The squared inner shape allows to easily 
customize the inlay. 
Screen printed logos can also be made for certain MOQ.
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Autres valises / Other cases

CDITC200 CDI170/39C-105CDI170/39C-105+GPB

CDIArt. TC200 403* (15.87) 288* (11.34) 47* (1.85) 39* (1.53) -

CDIArt. 170/39C-105 384* (15.12) 294* (11.57) 52.5* (2.07) 51.5* (2.03) 238* (9.37)   

*= mm. ( )= inch.

DIMENSIONS INTERNES 
INTERNAL DIMENSIONS

LONGUEUR
LENGTH

LARGEUR
WIDTH

HAUTEUR INFÉRIEURE
BOTTOM HEIGHT

HAUTEUR DU COUVERCLE
LID HEIGHT

COULEURS DISPONIBLES
COLOURS AVAILABLE

MIN. LARGEUR INTERNE
MIN. INTERNAL WIDTH
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Premiers secours / First Aid

CDI7305 CDI7304

CDI170/51 CDI170/30N

Deux étagères internes
Two internal shelves

386 x 243 x H 146 mm
15.20 x 9.57 x H 5.75 Inch.

Commande minimum / Minimum order Commande minimum / Minimum order  

515 X 415 X H 135 mm
20.28 X 16.34 X H 5.31 Inch

  

 320 X 280 X H 119 mm
12.60 X 11.02 X H 4.69 Inch.

  

Étagères intérieures et support mural adapté
Movable dividers and wall support

430 X 280 X H 140 mm 
16.92 X 11.02 X H 5.51 Inch.

 

Support mural
Wall support

Compatible avec les articles suivants:
Compatible with the following items:
170/24P, 170/24PTH75, 170/25, 170/26H44, 
170/26H60, 170/26H76, 170/28, 170/31, 
170/36, K27, K45

CDI7240

CDI7300
Supporto murale per 170/30N
Wall support for item 170/30N 
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Art. L        W        H
mm.

L       W        H
inch.

CDIArt. D85 210x155x85 8.27x6.10x3.35
CDIArt. E30 210x155x29 8.27x6.10x1.14
CDIArt. F60 159x110x59 6.26x4.33x2.32

Blister et valisettes en PET et PP
PET and PP blister packs and cases

Dimensions internes / Internal Dim. 

Art. L        W        H
mm.

L        W        H
inch.

CD1Art. 1 55x45x12 2.16x1.77x0.47
CD1Art. 2 55x45x20 2.16x1.77x0.79
CD1Art. 3 55x45x30 2.16x1.77x1.18
CD1Art. 4 75x45x12 2.95x1.77x1.18
CD1Art. 5 75x45x20 2.95x1.77x1.79
CD1Art. 6 75x45x30 2.95x1.77x1.18
CD1Art. 7 95x45x12 3.74x1.77x0.47
CD1Art. 8 95x45x20 3.74x1.77x0.79
CD1Art. 9 95x45x30 3.74x1.77x1.18
CD1Art. 10 115x45x12 4.53x1.77x0.47
CD1Art. 11 115x45x20 4.53x1.77x0.79
CD1Art. 12 115x45x30 4.53x1.77x1.18
CD1Art. 13 135x45x12 5.31x1.77x0.47
CD1Art. 14 135x45x20 5.31x1.77x0.79
CD1Art. 15 135x45x30 5.31x1.77x1.18
CD1Art. 16 155x45x12 6.10x1.77x0.47
CD1Art. 17 155x45x20 6.10x1.77x0.79
CD1Art. 18 155x45x30 6.10x1.77x1.18
CD1Art. 19 195x120x30 7.67x4.72x1.18
CD1Art. 20 195x120x40 7.67x4.72x1.57
CD1Art. 21 220x45x20 8.66x1.77x0.79
CD1Art. 31 220x45x30 8.66x1.77x1.18
CD1Art. 22 140x75x30 5.51x2.95x1.18
CD1Art. 25 180x90x40 7.09x3.54x1.57
CD1Art. 27 195x120x72 7.68x4.72x2.83
CD1Art. 28 90x65x20 3.54x2.57x0.79
CD1Art. 29 90x65x30 3.54x2.57x1.18
CD1Art. 30 90x65x40 3.54x2.57x1.57
CD1Art. 30/29 90x65x60 3.54x2.57x2.36
CD1Art. 32 180x45x20 7.09x1.77x0.79
CD1Art. 33 180x45x30 7.09x1.77x1.18

A. Blister thermoformes en PET
Thermoformed PET blister packs

Dimensions internes / Internal Dim. 

B. Valisettes thermoformees en P.E.T.
 Thermoformed PET cases 

Dimensions internes / Internal Dim. 

C. Blisters rigides en polypropylene
Rigid polypropylene blister pack 

Art. L        W        H
mm.

L        W        H
inch.

CDIArt. A1 38x48x15 1.50x1.89x0.59
CDIArt. A2 38x48x10 1.50x1.89x0.39
CDIArt. B1 65x47x30 2.56x1.85x1.18
CDIArt. B2 65x47x15 2.56x1.85x0.59
CDIArt. B3 75x60x40 2.95x2.36x1.57
CDIArt. C1A 137x52x31 5.39x2.05x1.22
CDIArt. C2A 137x52x17 5.39x2.05x0.67
CDIArt. D0 125x65x18 4.92x2.56x0.71
CDIArt. D0/4 125x65x18 4.92x2.56x0.71
CDIArt. D1 125x65x30 4.92x2.56x1.18
CDIArt. D2 125x65x37 4.92x2.56x1.46
CDIArt. F1 195x70x35 7.68x2.76x1.38
CDIArt. F2 250x70x35 9.65x2.76x1.38
CDIArt. F3 295x70x35 11.61x2.76x1.38
CDIArt. F4 315x55x22 12.40x2.16x0.87

A

B

C
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CDI191/12

CDIArt. 101/ATN/BTN/CTN/DTN/ETN/FTN/VTN

CDIArt. 191/4/6/7/12/V

CDI191/V

Boîtes / Boxes
CDIArt. 102/4-T/6-T/VT

CDI101/ftn

CDI101/atn

CDI1CDI01/ctn

CDI101/etn

CDI01/btn

CDI101/dtn

CDI101/vtn

CDI102/4-T CDI102/6-T

CDI102/VT

* = mm.
() = inch. * = mm.

() = inch.

* = mm.
() = inch.

CDI191/4 CDI191/6 CDI191/7

165x112xh31 mm / 6.50x4.41xh1.22 Inch. 91x66xh21 mm / 3.59x2.60xh0.83 Inch.

245x165xh40 mm / 9.64x6.48xh1.57 Inch.

H. 33 mm / H. 1.30 Inch.

Dimensions internes
Internal Dimension

Dimensions internes
Internal Dimension Dimensions internes

Internal Dimension
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*= mm.
( )= inch.

192/VN

CDI192/14 CDI192/21CDIArt. 192/VN/14/21

CDIArt. 193/14/21 CDO193/21CDI193/14

ATTACHABLE

Attachable

Boîtes / Boxes

* = mm.
() = inch.

* = mm.
() = inch.

325x255xh56 / 12.80x10.04xh2.20 Inch.

H. 46 mm / H. 1.81 Inch.

325x255xh52 mm / 12.80x10.04xh2.05 Inch.

H. 46 mm / H. 1.81 Inch.

Dimensions internes
Internal Dimension
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  55*(2.20)   55*(2.20)  106*(4.17)

 45*
(1.77)

  40*
(1.57)

  356*
(14.01)

= inch.
=  mm.

( )
         *

90*(3.54)
85*(3.35)

CDIArt. 196 CDIArt. 197

CDIArt. 194 CDIArt. 195
3 - 21 compartiments modulables, fermetures très résistantes
3 - 21 adjustable compartments, secure clips

1 - 20 compartiments modulables
1 - 20 adjustable compartments

1 - 9 compartiments modulables
1- 9 adjustable compartments

1 - 15 compartiments modulables
1 - 15 adjustable compartments 

364x248xh50 mm / 14.33x9.76xh1.96 Inch.

H. 45 mm / H. 1.76 Inch.

276x188xh45 mm  / 10.87x7.40xh1.77 Inch.

H. 40 mm / H. 1.57 Inch.

 

276x188xh75 mm / 10.87x7.40xh2.95 Inch.

H. 70 mm / H. 2.76 Inch.

 

276x188xh75 mm / 10.87x7.40xh2.95 Inch.

H. 70 mm / H. 2.76 Inch.

 

Boîtes / Boxes
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CDIArt. Slim198 CDIArt. Slim199

Double
face

Boîtes / Boxes

276x186xh27 mm  / 10.87x7.32xh1.06 Inch.

H. 24 mm / H. 0.94 Inch.

CDIArt. Slim396

276x186xh59 mm  / 10.87x7.32xh2.32 Inch.

H. 24 mm / H. 0.94 Inch.

206x147xh27 mm  / 8.11x5.79xh1.06 Inch.

H. 24 mm / H. 0.94 Inch.

Technologie de verrouillage
Garder les choses en place

CDIArt. 150/T

 210x107xh45 mm / 8.27x4.21xh1.77 Inch.

H. 45 mm / H. 1.77 Inch.

4 - 20 compartiments modulables
4 - 20 adjustable compartments

8 - 40 compartiments modulables
8 - 40 adjustable compartments

4 - 16 compartiments modulables
4 - 16 adjustable compartments 

Avec plateau et fond compartimentés
With inside shelf
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(4,13)   
(12,20)

40*
(1,57)

105* 310   105*
(4,13)*

CDI200/C

CDIArt. 200/C/L

CDI200/L
L

  

  

  

(4,13)   
(12,20)

40*
(1,57)

105* 310   105*
(4,13)          *  =  mm.

( ) = inch.

  387*
(15,24)

40*
(1,57)

*

CDI180/37

  210*

  45*
(1.77)

  107*
(4.21)

Dim. ESTERNE
EXTERNAL Dim.

(8.27)

         *  =  mm.
( ) = inch.

  103*
(4.06)

  103*
(4.06)

  52*
(2.05)

  52*
(2.05)

  77*
(3.03)

  77*
(3.03)

  77*
(3.03)

  206*
(8.11)

  104*
(4.09)

192/V-C6CDIArt. 192/V-C6

CDIMODULAR

CDI180/43
370x170xh52 mm / 14.57x6.69xh2.05 Inch.

H. 45 mm / H. 1.77 Inch.

  

432x170xh52 mm / 17.01x6.69xh2.05 Inch.

H. 45 mm / H. 1.77 Inch.

 

 8 éléments modulables
8 modular containers 

 325x255xh52 mm / 12.80x10.04xh2.05 Inch.

H. 45 mm / H. 1.77 Inch.

Boîtes / Boxes

203X74XH38 mm
7.99x2.91xH1.50 inch

CDIMODULAR M/G CDIMODULAR M/M
100x74xH38 mm
3.94x2.91xH1.50 inch

74x49xH38 mm
2.91x1.93xH1.50 inch

CDIMODULAR M/P

200/C: 310x105xh40 mm / 12.20x4.13x1.57 Inch.
200/L: 387x105xh40 mm / 15.24x4.13x1.57 Inch.
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L

  

         *  =  mm.
( ) = inch.

  387*
(15,24)

40*
(1,57)
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CDI430 tc

CDI505 tc CDI520 tctr

Valises porte-outils (TC) / Tool cases

CDI505 tctr

585 x 361 x H238 mm
23.03 x 14.21x H9.37 inch..

464 x 366 x H176 mm
18.27 x 14.41 x H6.93 inch.

Porte-documents + Module de rangement interne amovible +
Bandoulière renforcée
Pouch + tool storage system + shoulder strap

555 x 428 x H211 mm
21.85 x 16.85 x H8.31 inch.

Porte-documents + Module de rangement interne amovible +
Bandoulière renforcée
Pouch  + tool storage system + shoulder strap

Porte-documents + Module de rangement
interne amovible + trolley
Pouch + tool storage system + trolley

555 x 445 x H258 mm
21.85 x 17.52 x H10.16 inch.

Porte-documents + Module de rangement
interne amovible + trolley
Pouch + tool storage system + trolley
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CDI430 PU

Porte-documents + plateau porte-outils +
bandoulière renforcée
Lid organizer +  tool panel + shoulder strap

CDI505 PU

Porte-documents + double plateau porte-outils +
bandoulière renforcée
Lid organizer + double tool panel + shoulder strap

MAX505 pu tr

Valises porte-outils (PU) / Tool cases  

CDIprocase 170/48H184PU

Porte-documents + double plateau porte-outils +
diviseurs internes
Lid organizer +  double tool panel + 
internal dividers

464 x 366 x H176 mm
18.27 x 14.41 x H6.93 inch.

555 x 428 x H211 mm
21.85 x 16.85 x H8.31 inch.

460 x 325 x H170 mm
18.11 x 12.79 x H6.70 inch.
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Valises porte-outils / Tool cases

CDIArt. 158/V
530x290xh270 mm / 20.87x11.42xh10.63 Inch.

445 x 220  x 230 mm / 17.52x8.66x9.05 Inch.

CDIArt. 120/V
400x180xh132 mm / 15.75x7.09xh5.20 Inch.

CDIArt. 141F
320x120xh160 mm / 12.60x4.72xh6.30 Inch.

CDIArt. 161/V
406x255xh244 mm / 15.98x10.03xh9.61 Inch.

H 215 mm / H 8.46 Inch.
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Valises porte-outils / Tool cases

CDIArt. 163
394x215xh195 mm / 15.51x8.46xh7.68 Inch.

CDIArt. 164
394x215xh195 mm / 15.51x8.46xh7.68 Inch.

CDIArt. 165
514x280xh260 mm / 20.24x11.02xh10.24 Inch.
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Valises porte-outils / Tool cases

CDIArt. 501 - SuperBox 
420x303xh400 mm / 16.53x11.92xh15.75 Inch.

 

CDIArt. 503 - SuperBox
420x303xh400 mm / 16.53x11.92xh15.75 Inch.

ACDIrt. 502 - SuperBox 
420x303xh400 mm / 16.53x11.92xh15.75 Inch.

4 boîters avec mobile
diviseurs (art. 194)

4 boîters avec mobile
diviseurs (art. 194)

Nouveau système
de verrouillage

4 tiroirs avec
partitions internes
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CDIBOX 105 CDIBOX 310CDIBOX 209CDIBOX 148

145*
(5.71)

89*
(3.50)

64*
(2.52)

215*
(8.46)

130*
(5.12)

112*
(4.41)

315*
(12.40)

146*
(5.75)

188*
(7.40)

170*
(6.69)

450*
(17.72)

282*
(11.10)

*= mm.
( )= inch.

Autres produits / Other products

Plaquettes pour linéaire / Display plates
110x35x1.5 mm - 4.33x1.38x0.06 inch
145x55x1.5 mm - 5.71x2.16x0.06 inch
170x70x1.5 mm - 6.69x2.75x0.06 inch

BOX 105/148/209/310
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ARTICLE
ITEM

DIMENSIONS EXTERNES
EXTERNAL DIMENSIONS

DIMENSIONI INTERNE
DIMENSIONS

CDI001 175 x 115 x H47 mm / 6.88 x 4.52 x H 1.85 inch 157 x 82 x H41 mm / 6.18 x 3.22 x H1.61 inch

CDI002 230 x 175 x H53 mm / 9.05 x 6.88 x H2.08 inch 212 x 140 x H47 mm / 8.34 x 5.51 x H1.85 inch

CDI003 350 x 230 x H59 mm / 13.77 x 9.05 x H2.32 inch 316 x 195 x H53 mm / 12.44 x 7.67 x H2.08 inch

CDI004 350 x 230 x H86 mm / 13.77 x 9.05 x H3.38 inch 316 x 195 x H81 mm / 12.44 x 7.67 x H3.18 inch

CDI235H105 258 x 243 x H117,5 mm / 10.16 x 9.56 xH 4.62 inch 235 x 180 x H106 mm / 9.25 x 7.08 x H4.17 inch

CDI235H155 258 x 243 x H167.5 mm / 10.16 x 9.56 x H6.59 inch 235 x 180 x H156 mm / 9.25 x 7.08 x H6.14 inch

CDI300 336 x 300 x H148 mm / 13.23 x 11.81 x H5.83 inch 300 x 225 x H132 mm / 11.81 x 8.86 x H5.20 inch

CDI380H115 414 x 345 x H129 mm / 16.30 x 13.58 x H5.08 inch 380 x 270 x H115 mm / 14.96 x 10.62 x H4.52 inch

CDI380H160 414 x 345 x H174 mm / 16.29 x 13.58 x H6.85 inch 380 x 270 x H160 mm / 14.96 x 10.62 x H6.29 inch

CDI430 464 x 366 x H176 mm / 18.27 x 14.41 x H6.93 inch 426 x 290 x H159 mm / 16.77 x 11.42 x H6.26 inch

CDI465H125 502 x 415 x H141 mm / 19.76 x 16.34 x H5.55 inch 465 x 335 x H125 mm / 18.31 x 13.19 x H4.92 inch

CDI465H220 502 x 415 x H246 mm / 19.76 x 16.34 x H9.69 inch 465 x 335 x H220mm / 18.31 x 13.19 x H8.66 inch

CDI465H220TR 502 x 422 x H 267 mm / 19.76 x 16.61 x H 10.51 inch 465 x 335 x H 220 mm / 18.31 x 13.19 x 8.66 inch

CDI505 555 x 428 x H211 mm / 21.85 x 16.85 x H8.31 inch 500 x 350 x H194 mm / 19.69 x 13.78 x H7.64 inch

CDI505TR 555 x 445 x H258 mm / 21.85 x 17.52 x H10.16 inch 500 x 350 x H194 mm / 19.69 x 13.78 x H7.64 inch

CDI505H280  555 x 428 x H306 mm / 21.85 x 16.85 x H12.04 inch  500 x 350 x H280 mm  / 19.69 x 13.78 x H11 inch

CDI505H280TR 555 x 437 x H326 mm / 21.85 x 17.20 x H12.84 inch 500 x 350 x H280 mm / 19.69 x 13.78 x H11 inch

CDI520 574 x 361 x H225 mm / 22.60 x 14.21 x H8.86 inch 520 x 290 x H200 mm / 20.47 x 11.42 x H7.87 inch

CDI520TR 585 x 361 x H238 mm / 23.03 x 14.21 x H9.37 inch 520 x 290 x H200 mm / 20.47 x 11.42 x H7.87 inch

CDI540H190 594 x 473 x H215 mm / 23.39 x 18.62 x H8.46 inch 538 x 405 x H190 mm / 21.18 x 15.94 x H7.48 inch

CDI540H190TR 604 x 473 x H225 mm / 23.78 x 18.62 x H8.86 inch 538 x 405 x H190 mm / 21.18 x 15.94 x H7.48 inch

CDI540H245 594 x 473 x H270 mm / 23.39 x 18.62 x H10.63 inch 538 x 405  xH245 mm / 21.18 x 15.94 x H9.64 inch

CDI540H245TR 604 x 473 x H283 mm / 23.78 x 18.62 x H11.14 inch 538 x 405 x H245 mm / 21.18 x 15.94 x H9.64 inch

CDI620H250 687 x 528 x H276 mm / 27.05 x 20.79 x H10.86 inch 620 x 460 x H250 mm / 24.40 x 18.11 x H9.84 inch

CDI620H250TR 687 x 528 x H286 mm / 27.05 x 20.79 x H11.26 inch 620 x 460 x H250 mm / 24.40 x 18.11 x H9.84 inch

CDI620H340 687 x 528 x H366 mm / 27.05 x 20.79 x H14.41 inch 620 x 460 x H340 mm / 24.41 x 18.11 x H13.38 inch

CDI620H340TR 687 x 528 x H376 mm / 27.05 x 20.79 x H14.80 inch 620 x 460 x H340 mm / 24.41 x 18.11 x H13.38 inch

CDI750H280 816 x 540 x H306 mm / 32.12 x 21.26 x H12.04 inch 750 x 480 x H280 mm / 29.52 x 18.90 x H11 inch

CDI750H400 816 x 540 x H426mm / 32.12 x 21.26 x H16.77 inch 750 x 480 x H400 mm / 29.52 x 18.90 x H15.75 inch

CDI820 880 x 660 x H483mm / 34.64 x 25.98 x H19.01 inch 820 x 600 x H450 mm / 32.28 x 23.62 x H17.71 inch

CDI800 850 x 440 x H158 mm / 33.46 x 17.32 x H6.22 inch 800 x 370 x H140 mm / 31.49 x 14.57 x H5.51 inch

CDI1100 1177 x 450 x H158 mm / 46.34 x 17.72 x H6.22 inch 1100 x 370 x H140 mm / 43.30 x 14.57 x H5.51 inch

TECHNICAL FEATURES
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COUVERCLE
LID

DESSOUS
BOTTOM

POIDS SANS MOUSSE (KG / LB)
WEIGHT W/O FOAM (KG/LB)

POIDS AVECMOUSSE (KG / LB)
WEIGHT W.FOAM (KG/LB)

COULEURS
COLOURS

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATES

12 mm / 0.47 inch 29 mm / 1.14 inch 0,14 kg / 0.30 lb 0,15 kg / 0.33 lb IP67

14 mm / 0.55 inch 33 mm / 1.33 inch 0,26 kg / 0.57 lb 0,28 kg / 0.61 lb IP67

16 mm / 0.63 inch 37 mm / 1.46 inch 0,48 kg / 1.05 lb 0,52 kg / 1.14 lb IP67

16 mm / 0.63 inch 65 mm / 2.55 inch 0,54 kg / 1.19 lb 0,62 kg / 1.36 lb IP67

25 mm / 0.98 inch 81 mm / 3.19 inch 0,82 kg / 1.80 lb 0,88 kg / 1.94 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

25 mm / 0.98 inch 131 mm / 5.16 inch 0,96 kg / 2.11 lb 1,06 kg / 2.33 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

33 mm / 1.30 inch 99 mm / 3.90 inch 1,62 kg / 3.57 lb 1,76 kg / 3.88 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

36 mm / 1.42 inch 79 mm / 3.11 inch 2,10 kg / 4.63 lb 2,35 kg / 5.18 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

36 mm / 1.42 inch 124 mm / 4.90 inch 2,455 kg / 5.41 lb 2,755 kg / 6.07 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

45 mm / 1.77 inch 114 mm / 4.49 inch 2,76 kg / 6.08 lb 3,04 kg / 6.70 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41, ATA 300

40 mm / 1.57 inch 85 mm / 3.35 inch 2,62 kg / 5.77 lb 2,92 kg / 6.43 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

40 mm / 1.57 inch 180 mm / 7.09 inch 3,44 kg / 7.58 lb 3,98 kg / 8.77 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

40 mm / 1.57 inch 180 mm / 7.09 inch 4,46 kg / 9.83 lb 5 kg / 11.02 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

58 mm / 2.28 inch 136 mm / 5.36 inch 3,9 kg / 8.59 lb 4,38 kg / 9.65 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

58 mm / 2.28 inch 136 mm / 5.36 inch 5,04 kg / 11.11 lb 5,54 kg / 12.21 lb .

58 mm / 2.28 inch 222 mm / 8.74 inch 5,1 kg / 11.24 lb 6,03 kg / 13.29 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

58 mm / 2.28 inch 222 mm / 8.74 inch 6,1 kg / 13.44 lb 7,03 kg / 15.49 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

45 mm / 1.77 inch 155 mm / 6.10 inch 3,58 kg / 7.89 lb 4,02 kg / 8.86 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

45 mm / 1.77 inch 155 mm / 6.10 inch 5,06 kg / 11.15 lb 5,50 kg / 12.12 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

50 mm / 1.97 inch 140 mm / 5.51 inch 4,76 kg / 10.49 lb 5,4 kg / 11.9 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

50 mm / 1.97 inch 140 mm / 5.51 inch 6,28 kg / 13.84 lb 6,94 kg / 15.3 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

50 mm / 1.97 inch 195 mm / 7.68 inch 5,3 kg / 11.68 lb 6,16 kg / 13.58 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

50 mm / 1.97 inch 195 mm / 7.68 inch 6,84 kg / 15.07 lb 7,7 kg / 16.97 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 190 mm / 7.48 inch 6,98 kg / 15.38 lb 8,14 kg / 17.94 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 190 mm / 7.48 inch 8,5 kg / 18.73 lb 9,7 kg / 21.38 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 280 mm / 11.02 inch 8,08 kg / 17.81 lb 9,6 kg / 21.16 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 280 mm / 11.02 inch 9,6 kg / 21.16 lb 11,12 kg / 24.51 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 220 mm / 8.66 inch 10,2 kg / 22.09 lb 11,8 kg / 26.01 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

60 mm / 2.36 inch 340 mm / 13.38 inch 12,1 kg / 26.67 lb 13,7 kg / 30.2 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

70 mm / 2.75 inch 380 mm / 14.96 inch 16 kg / 35.27 lb 21 kg / 46.29 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

45 mm / 1.77 inch 95 mm / 3.74 inch 6,2 kg / 13.66 lb 7,06 kg / 15.56 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

45 mm / 1.77 inch 95 mm / 3.74 inch 7,86 kg / 17.32 lb 8,72 kg / 19.22 lb IP67, STANAG 4280, DEF STAN 81-41

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL FEATURES
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CDI235H105S 1 x 20 mm / 1 x 0.79 inch 2 x 30 mm / 2 x 1.18 inch 1 x 22 mm / 1 x 0.87 inch –

CDI235H155S 1 x 30 mm / 1 x 1.18 inch 2 x 50 mm / 2 x 1.97 inch 1 x 22 mm / 1 x 0.87 inch –

CDI300S 1 x 20 mm / 1 x 0.79 inch 2 x 35 mm / 2 x 1.38 inch 1 x 35 mm / 1 x 1.38 inch –

CDI380H115S 1 x 10 mm / 1 x 0.39 inch 2 x 33 mm / 2 x 1.30 inch 1 x 35 mm / 1 x 1.38 inch –

CDI380H160S 1 x 10 mm / 1 x 0.39 inch 2 x 55 mm / 2 x 2.16 inch 1 x 35 mm / 1 x 1.38 inch –

CDI430S 1 x 20 mm / 1 x 0.79 inch 2 x 40 mm / 2 x 1.57 inch 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch –

CDI465H125S 1 x 10 mm / 1 x 0.39 inch 2 x 35 mm / 2 x 1.38 inch 1 x 35 mm / 1 x 1.38 inch –

CDI465H220S 1 x 20 mm / 1 x 0.79 inch 3 x 50 mm / 3 x 1.97 inch 1 x 35 mm / 1 x 1.38 inch –

CDI505S 1 x 20 mm / 1 x 0.79 inch 2 x 55 mm / 2 x 2.16 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI505H280S 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch 3 x 55 mm / 3 x 2.16 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI520S 1 x 30 mm / 1 x 1.18 inch 2 x 60 mm / 2 x 2.36 inch 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch –

CDI540H190S 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch 2 x 60 mm / 2 x 2.36 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI540H245S 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch 3 x 60 mm / 3 x 2.36 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI620H250S 1 x 40 mm / 1 x 1.57 inch 3 x 50 mm / 3 x 1.97 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI620H340S 1 x 40 mm / 1 x 1.57 inch 2 x 55 mm + 2 x 65 mm / 2 x 2.16 inch + 2 x 2.56 inch 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch –

CDI750H280S 1 x 40 mm / 1 x 1.57 inch 3 x 60 mm / 3 x 2.36 inch 1 x 55 mm / 1 x 2.16 inch  –

CDI750H400S 1 x 40 mm / 1 x 1.57 inch 5 x 60 mm / 5 x 2.36 inch 1 x 55 mm / 1 x 2.16 inch –

CDI820S 1 x 50 mm / 1 x 1.97 inch 5 x 65 mm / 5 x 2.56 inch 1 x 65 mm / 1 x 2.56 inch –

CDI800S 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch 2 x 40 mm / 2 x 1.57 inch 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch –

CDI800GPB – – 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch 1 x 90 mm / 1 x 3.54 inch 

CDI1100S 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch 2 x 40 mm / 2 x 1.57 inch 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch –

CDI1100GPB – – 1 x 45 mm / 1 x 1.77 inch 1 x 90 mm / 1 x 3.54 inch 

CDI001S 1 x 5 mm / 1 x 0.2 inch 1 x 25 mm / 1 x 0.98 inch 1 x 12 mm / 1 x 0.47 inch –

CDI001GPB – – 1 x 12 mm / 1 x 0.47 inch 1 x 25 mm / 1 x 0.98 inch 

CDI002S 1 x 5 mm / 1 x 0.2 inch 1 x 25 mm / 1 x 0.98 inch 1 x 12 mm / 1 x 0.47 inch –

CDI002GPB – – 1 x 12 mm / 1 x 0.47 inch 1 x 30 mm / 1 x 1.18 inch 

CDI003S 1 x 10 mm / 1 x 0.39 inch 1 x 25 mm / 1 x 0.98 inch 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch –

CDI003GPB – – 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch 1 x 35mm / 1 x 1.38 inch 

CDI004S 1 x 5 mm / 1 x 0.2 inch 2 x 30 mm / 2 x 1.18 inch 1 x 15 mm / 1 x 0.59 inch –

ARTICLE
ARTICLE

MOUSSE DE BASE
BASE FOAM

MOUSSE CUBÉE (S)
CUBED FOAM  (S)

COUVERCLE EN MOUSSE CONVOLUÉE (GPB) 
LID CONVOLUTED FOAM (GPB) 

MOUSSE CONVOLUÉE DE BASE (GPB)
BASE CONVOLUTED FOAM (GPB)

CONFIGURATION DU SET DE MOUSSE  / FOAM SET CONFIGURATION

CENTRALE DIRECTE INDUSTRIE | www.centrale-directe-industrie.com - contact@centrale-directe-industrie.com - Tél. +33 (0)3 85 27 10 10 - Fax. +33 (0)3 85 37 17 64



CDI170/16/T 45 1097 0,041 3,53  29.619  61.432 48 82 x 120 x 228 cm

CDI170/24P 26 406 0,064 5,90  10.962  22.736 32 80 x 125 x 217 cm

CDI170/24P H75 16 250 0,064 4,19  6.750  14.000 32 80 x 125 x 217 cm

CDI170/25 IMP 100 813 0,123 19,02  21.951  45.528 18 80 x 132 x 244 cm

CDI170/26H44 42 358 0,117 11,42  9.666  20.048 21 80 x 128 x 246 cm

CDI170/26H60 30 256 0,117 9,05  6.912  14.336 21 80 x 128 x 246 cm

CDI170/26H76 24 205 0,117 7,94  5.535  11.480 21 80 x 128 x 246 cm

CDI170/28 46 317 0,145 14,96  8.559  17.752 14 80 x 120 x 226 cm

CDI170/30N 8 81 0,098 5,04  2.187  4.536 20 95 x 120 x 210 cm

CDI170/31 20 162 0,123 7,67  4.374  9.072 12 80 x 120 x 204 cm

CDI170/33 12 99 0,120 7,54  2.673  5.544 16 80 x 122 x 230 cm

CDI170/34H96 10 85 0,117 9,37  2.295  4.760 16 80 x 125 x 218 cm

CDI170/34H128 8 68 0,116 6,72  1.836  3.808 16 80 x 125 x 226 cm

CDI170/34H160 6 51 0,117 6,30  1.377  2.856 16 80 x 125 x 218 cm

CDI170/36 10 105 0,095 5,68  2.835  5.880 20 80 x 127 x 215 cm

CDI170/37 8 62 0,127 6,10  1.674  3.472 16 80 x 127 x 216 cm

CDI170/38N 10 76 0,131 6,77  2.052  4.256 16 82 x 122 x 226 cm

 CDI170/39C - 105  8 65 0,123 8,14  1.755  3.640 16 82 x 130 x 203 cm

CDI170/40 8 67 0,119 6,86  1.809  3.752 15 80 x 127 x 227 cm

 CDI159  3 19 0,157 8,09  513  1.064 12 82 x 120 x 228 cm

 CDI170/43H122 6 49 0,121 7,80  1.323  2.744 18 80 x 125 x 240 cm

 CDI170/43H156 4 38 0,103 5,92  1.026  2.128 18 80 x 125 x 209 cm

 CDI170/43H190 3 31 0,096 4,97  837  1.736 18 80 x 124 x 200 cm

CDI170/44H114 6 46 0,128 7,00  1.242  2.576 15 85 x 123 x 225 cm

CDI170/44H148 5 36 0,137 6,60  972  2.016 15 85 x 123 x 240 cm

CDIK27 26 406 0,064 4,81  10.962  22.736 32 80 x 125 x 217 cm

CDIK45 16 133 0,120 6,56  3.591  7.448 12 80 x 120 x 205 cm

CDIK28 5 47 0,105 5,63  1.269  2.632 16 83 x 120 x 232 cm

CDIK06 10 71 0,140 7,81  1.917  3.976 12 80 x 125 x 210 cm

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS

LISTE D'EMBALLAGE ET DE POIDS  / PACKING AND WEIGHT LIST
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NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS

 CDI170/48 H132  4 36 0,110 7,47  972  2.016 20 90 x 120 x 230 cm

 CDI170/48 H160  4 31 0,128 8,04  837  1.736 15 90 x 120 x 210 cm

 CDI170/48 H184  4 26 0,150 8,56  702  1.456 15 90 x 120 x 235 cm

 CDI170/48 H184 PU  4 26 0,150 16,24  702  1.456 15 90 x 120 x 235 cm

CDI170/51N 5 32 0,158 7,50  864  1.792 12 85 x 120 x 218 cm

 CDI170/60 H144  5 26 0,191 11,93  702  1.456 12 86 x 122 x 234 cm

 CDI170/60 H184  4 20 0,199 10,25  540  1.120 12 86 x 122 x 242 cm

 CDI170/60 H224 3 16 0,181 8,41  432  896 12 86 x 123 x 222 cm

CDIESP. 110 2.500 (250) 49.019 0,051 15,76  1.323.513  2.745.064 36 80 x 120 x 237 cm

CDIESP. 145 1.500 (250) 29.411 0,051 15,76  794.097  1.647.016 36 80 x 120 x 237 cm

CDIESP. 170 1.000 (250) 19.607 0,051 15,76  529.389  1.097.992 36 80 x 120 x 237 cm

 CDI101/ATN/BTN/CTN/DTN/ETN/FTN/VTN 120 (20) 1.224 0,098 14,16  33.048  68.544 24 80 x 133 x 237 cm

 CDI102/VT/4T/6T 252 (18) 4.941 0,051 7,20  133.407  276.696 36 80 x 120 x 237 cm

 CDI191/4N/6N/7N/12N/VN 30 566 0,053 6,45  15.282  31.696 30 80 x 120 x 225 cm

 CDI192/14N/21N/VN  21 223 0,094 9,89  6.021  12.488 24 80 x 135 x 243 cm

 CDI193/14N/21N 18 206 0,087 9,02  5.562  11.536 24 80 x 135 x 216 cm

CDI194 18 197 0,091 8,20  5.319  11.032 21 80 x 120 x 238 cm

CDI195 / 195T 20 377 0,053 7,46  10.179  21.112 36 80 x 120 x 236 cm

CDI196 - 197 12 226 0,053 5,57  6.102  12.656 36 80 x 120 x 236 cm

CDI198 20 606 0,033 6,36  16.362  33.936 56 80 x 120 x 224 cm

CDI199 72 (12) 734 0,098 14,76  19.818  41.104 24 80 x 133 x 237 cm

CDI396 10 294 0,034 6,36  7.938  16.464 56 80 x 120 x 224 cm

CDI200/C 50 510 0,098 9,87  13.770  28.560 24 80 x 120 x 237 cm

CDI200/L 42 428 0,098 10,53  11.556  23.968 24 80 x 120 x 237 cm

CDIM / P 500 3846 0,130 11,23  103.842  215.376 16 82 x 120 x 224 cm

CDIM / M 250 1.923 0,130 8,73  51.921  107.688 16 82 x 120 x 224 cm

CDIM / G 100 769 0,130 6,23  20.763  43.064 16 82 x 120 x 224 cm

CDI180/37 26 232 0,112 10,86  6.264  12.992 20 88 x 123 x 227 cm

CDI180/43 21 213 0,098 8,96  5.751  11.928 16 80 x 120 x 210 cm

LISTE D'EMBALLAGE ET DE POIDS  / PACKING AND WEIGHT LIST
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CDI150 44 862 0,051 8,46  23.274  48.272 36 80 x 120 x 237 cm

CDIBOX 105 80 824 0,097 7,13  22.248  46.144 20 85 x 120 x 240 cm

CDIBOX 148 27 278 0,097 7,75  7.506  15.568 20 85 x 120 x 240 cm

CDIBOX 209 16 108 0,148 10,75  2.916  6.048 12 80 x 120 x 220 cm

CDIBOX 310 4 33 0,120 5,34  891  1.848 15 84 x 120 x 235 cm

CDI501 - 502 - 503 2 16 0,118 8,44  432  896 20 88 x 123 x 227 cm

CDI165 6 25 0,233 13,25  675  1.400 8 82 x 120 x 227 cm

CDI164 8 61 0,130 7,72  1.647  3.416 15 80 x 122 x 215 cm

CDI163 8 61 0,130 8,70  1.647  3.416 15 80 x 123 x 215 cm

CDI161/V 6 35 0,169 7,12  945  1.960 12 80 x 125 x 220 cm

CDI158 4 22 0,181 9,52  594  1.232 16 110 x 130 x 235 cm

 CDI120/V  9 96 0,093 8,54  2.592  5.376 20 81 x 113 x 218 cm

CDI141 F 20 156 0,128 12,72  4.212  8.736 16 80 x 134 x 215 cm

CDITC 200 12 71 0,169 8,74  1.917  3.976 12 80 x 127 x 237 cm

CDI7305 6 62 0,095 5,10  1.674  3.472 21 80 x 120 x 240 cm

CDI7240 200 3921 0,051 7,70  105.867  219.576 36 80 x 120 x 230 cm

CDI7300 90 1764 0,051 5,45  47.628  98.784 36 86 x 120 x 237 cm

CDI7304 10 54 0,187 11,02  1.458  3.024 10 80 x 120 x 243 cm

LISTE D'EMBALLAGE ET DE POIDS  / PACKING AND WEIGHT LIST

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDI001VT/T 12 809 0,015 1,95  21.843  45.304 133 80 x 120 x 228 cm

CDI001S/001VGPB 12 809 0,015 2,08  21.843  45.304 133 80 x 120 x 228 cm

CDI002V/T 12 353 0,034 3,59  9.531  19.768 60 80 x 123 x 239 cm

CDI002S/002VGPB 12 353 0,034 3,89  9.531  19.768 60 80 x 123 x 239 cm

CDI003V/T 6 176 0,034 3,35  4.752  9.856 60 80 x 123 x 239 cm

CDI003S/003VGPB 6 176 0,034 3,71  4.752  9.856 60 80 x 123 x 239 cm

CDI004V/T 4 117 0,034 2,62  3.159  6.552 60 80 x 123 x 239 cm

CDI004S 4 117 0,034 2,87  3.159  6.552 60 80 x 123 x 239 cm

CDI235H105 4 112 0,035 3,85  3.024  6.272 48 80 x 120 x 234 cm

CDI235H105S 4 112 0,035 4,09  3.024  6.272 48 80 x 120 x 234 cm

CDI235H155 4 78 0,051 4,52  2.106  4.368 36 80 x 120 x 230 cm

CDI235H155S 4 78 0,051 4,92  2.106  4.368 36 80 x 120 x 230 cm

CDI300 4 59 0,067 7,48  1.593  3.304 28 80 x 121 x 239 cm

CDI300S 4 59 0,067 8,04  1.593  3.304 28 80 x 121 x 239 cm

CDI380H115 2 42 0,047 4,32  1.134  2.352 42 80 x 122 x 225 cm

CDI380H115S 2 42 0,047 4,68  1.134  2.352 42 80 x 122 x 225 cm

CDI380H160 2 32 0,0612 5,00  864  1.792 36 80 x 122 x 243 cm

CDI380H160S 2 32 0,0612 5,52  864  1.792 36 80 x 122 x 243 cm

CDI430 2 28 0,070 6,39  756  1.568 30 86 x 120 x 239 cm

CDI430S 2 28 0,070 6,95  756  1.568 30 86 x 120 x 239 cm

CDI430PU/MAX430TC 2 28 0,070 8,71  756  1.568 30 86 x 120 x 239 cm

CDI465H125 1 26 0,038 3,24 702 1.456 56 83 x 120 x 241 cm

CDI465H125S 1 26 0,038 3,54 702 1.456 56 83 x 120 x 241 cm

CDI465H220 1 16 0,061 4,22 432 896 28 83 x 120 x 216 cm

CDI465H220S 1 16 0,061 4,76 432 896 28 83 x 120 x 216 cm

CDI465H220TR 1 15 0,066 5,24 405 840 28 83 x 120 x 230 cm

CDI465H220STR 1 15 0,066 5,76 405 840 28 83 x 120 x 230 cm

CDI505 1 16 0,060 4,74  432  896 36 86 x 120 x 226 cm

CDI505S 1 16 0,060 5,22  432  896 36 86 x 120 x 226 cm

LISTE D'EMBALLAGE CAISSE ÉTANCHE  / PACKING LIST WATERPROOF CASES

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDI505PU/505TC 1 16 0,060 6,86  432  896 36 86 x 120 x 226 cm

CDI505TR 1 13 0,074 6,14  351  728 24 80 x 120 x 205 cm

CDI505STR 1 13 0,074 6,64  351  728 24 80 x 120 x 205 cm

CDI505H280 1 12 0,081 6,00  324  672 24 80 x 120 x 216 cm

CDI505H280S 1 12 0,081 6,93  324  672 24 80 x 120 x 216 cm

CDI505H280TR 1 11 0,088 7,00  297  616 24 80 x 120 x 216 cm

CDI505H280STR 1 11 0,088 7,93  297  616 24 80 x 120 x 216 cm

CDI520 1 17 0,058 4,48  459  952 36 80 x 120 x 238 cm

CDI520S 1 17 0,058 4,92  459  952 36 80 x 120 x 238 cm

CDI520TR 1 17 0,058 5,96  459  952 36 80 x 120 x 238 cm

CDI520STR 1 17 0,058 6,40  459  952 36 80 x 120 x 238 cm

CDI540H190 1 13 0,074 5,81  351  728 24 80 x 122 x 235 cm

CDI540H190S 1 13 0,074 6,47  351  728 24 80 x 122 x 235 cm

CDI540H190TR 1 13 0,074 7,35  351  728 24 80 x 122 x 235 cm

CDI540H190STR 1 13 0,074 8,01  351  728 24 80 x 122 x 235 cm

CDI540H245 1 11 0,090 6,46  297  616 18 80 x 122 x 222 cm

CDI540H245S 1 11 0,090 7,32  297  616 18 80 x 122 x 222 cm

CDI540H245TR 1 11 0,090 8,00  297  616 18 80 x 122 x 228 cm

CDI540H245STR 1 11 0,090 8,86  297  616 18 80 x 122 x 228 cm

CDI620H250 1 8 0,124 8,38  216  448 14 80 x 120 x 225 cm

CDI620H250S 1 8 0,124 9,54  216  448 14 80 x 120 x 225 cm

CDI620H250TR 1 8 0,124 9,90  216  448 14 80 x 120 x 239 cm

CDI620H250STR 1 8 0,124 11,10  216  448 14 80 x 120 x 239 cm

CDI6H340 1 6 0,160 9,70  162  336 10 80 x 120 x 206 cm

CDI620H340S 1 6 0,160 11,22  162  336 10 80 x 120 x 206 cm

CDI620H340TR 1 6 0,160 11,22  162  336 10 80 x 120 x 215 cm

CDI620H340STR 1 6 0,160 12,74  162  336 10 80 x 120 x 215 cm

CDI750H280 1 5 0,170 12,25  135  280 12 83 x 120 x 212 cm

CDI750H280S 1 5 0,170 13,85  135  280 12 83 x 120 x 212 cm

LISTE D'EMBALLAGE CAISSE ÉTANCHE  / PACKING LIST WATERPROOF CASES

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDI750H400 1 4 0,230 14,40  108  224 10 83 x 120 x 240 cm

CDI750H400S 1 4 0,230 15,75  108  224 10 83 x 120 x 240 cm

CDI820 1 3 0,331 19,00  81  168 4 80 x 120 x 240 cm

CDI820S 1 3 0,331 24,00  81  168 4 80 x 120 x 240 cm

CDI800 1 12 0,082 7,65  324  672 28 88 x 120 x 232 cm

CDIMAX800S 1 12 0,082 9,11  324  672 28 88 x 120 x 232 cm

CDI800GPB 1 12 0,082 9,11  324  672 28 88 x 120 x 232 cm

CDI800SAD 1 12 0,082 9,11  324  672 28 80 x 120 x 232 cm

CDI1100 1 9 0,110 9,21  243  504 18 83 x 120 x 220 cm

CDI1100S 1 9 0,110 10,07  243  504 18 83 x 120 x 220 cm

CDI1100GPB 1 9 0,110 9,87  243  504 18 83 x 120 x 220 cm

CDI1100SAD 1 9 0,110 9,87  243  504 18 83 x 120 x 220 cm

CDISPU001 16 1264 0,013 0,62  34.128  70.784 24 80 x 133 x 233 cm

CDISPU002 8 632 0,013 0,46  17.064  35.392 24 80 x 133 x 233 cm

CDISPU003 3 237 0,013 0,42  6.399  13.272 24 80 x 133 x 233 cm

CDISPU004 2 158 0,013 0,42  4.266  8.848 24 80 x 133 x 233 cm

CDISPU235H105 10 196 0,051 1,99  5.292  10.976 48 80 x 120 x 226 cm

CDISPU235H155 6 117 0,051 1,59  3.159  6.552 36 80 x 120 x 230 cm

CDISPU300 5 98 0,051 1,95  2.646  5.488 36 80 x 120 x 230 cm

CDISPU430 5 33 0,110 2,50  1.215  2.520 15 90 x 120 x 234 cm

CDISPU465H125 5 45 0,110 2,81 1.215 2.520 20 90 x 120 x 230 cm

CDISPU465H220 5 33 0,150 4,55 891 1.848 15 90 x 120 x 235 cm

CDISPU505 5 33 0,150 3,75  891  1.848 15 90 x 120 x 234 cm

CDISPU520 4 26 0,150 3,06  702  1.456 15 90 x 120 x 234 cm

CDISPU540H190 4 20 0,191 4,21  540  1.120 12 86 x 122 x 233 cm

CDISPU540H245 3 15 0,191 4,15  405  840 12 86 x 122 x 233 cm

CDISPU620H250 2 12 0,160 4,30  324  672 10 80 x 120 x 220 cm

CDISPU620H340 1 6 0,160 3,52  162  336 10 80 x 120 x 220 cm

CDISPU1100S 1 9 0,110 2,21  243  504 16 80 x 120 x 220 cm

LISTE D'EMBALLAGE CAISSE ÉTANCHE  / PACKING LIST WATERPROOF CASES

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDISPU1100GPB 1 9 0,110 2,01  243  504 16 80 x 120 x 220 cm

CDICUB001 30 2370 0,013 0,60  63.990  132.720 24 80 x 133 x 233 cm

CDICUB002 14 1106 0,013 0,44  29.862  61.936 24 80 x 133 x 233 cm

CDICUB003 6 474 0,013 0,42  12.798  26.544 24 80 x 133 x 233 cm

CDICUB004 6 474 0,013 0,60  12.798  26.544 24 80 x 133 x 233 cm

CDICUB235H105 8 312 0,025 1,90  8.424  17.472 12 80 x 133 x 233 cm

CDICUB235H155 8 312 0,025 1,90  8.424  17.472 12 80 x 133 x 233 cm

CDICUB300 8 634 0,013 0,56  17.118  35.504 112 80 x 120 x 225 cm

CDICUB430 8 157 0,051 1,60  4.239  8.792 36 80 x 120 x 230 cm

CDICUB465H125 16 144 0,110 3,24 3.078 8.064 20 90 x 120 x 230 cm

CDICUB465H220 5 33 0,150 4,58 891 1.848 15 90 x 120 x 235 cm

CDICUB505 8 72 0,110 2,55  1.944  4.032 20 90 x 120 x 227 cm

CDICUB520 8 - - - - - - -

CDICUB540 8 88 0,090 4,52  2.376  4.928 20 80 x 122 x 223 cm

CDICUB620H250 8 50 0,159 4,56  1.350  2.800 10 80 x 120 x 220 cm

CDICUB620H340 8 50 0,159 8,99  1.350  2.800 10 80 x 120 x 220 cm

LISTE D'EMBALLAGE CAISSE ÉTANCHE  / PACKING LIST WATERPROOF CASES

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDIART. 1 (55X45X12) 1200  14.117 0,085 5,17  381.159  790.552 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 2 (55X45X20) 1200  14.117 0,085 5,17  381.159  790.552 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 3 (55X45X30) 1200  14.117 0,085 5,17  381.159  790.552 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 4 (75X45X12) 1200  12.631 0,095 6,47  341.037  707.336 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 5 (75X45X20) 1200  12.631 0,095 6,47  341.037  707.336 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 6 (75X45X30) 1200  12.631 0,095 6,47  341.037  707.336 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 7 (95X45X12) 800  9.411 0,085 5,17  254.097  527.016 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 8 (95X45X20) 800  9.411 0,085 5,17  254.097  527.016 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 9 (95X45X30) 800  9.411 0,085 5,17  254.097  527.016 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 10 (115X45X12) 800  8.421 0,095 6,81  227.367  471.576 24 80 x 120 x 217 cm

CDIART. 11 (115X45X20) 800  8.421 0,095 6,81  227.367  471.576 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 12 (115X45X30) 800  8.421 0,095 6,81  227.367  471.576 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 13 (135X45X12) 765  8.052 0,095 6,09  217.404  450.912 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 14 (135X45X20) 765  8.052 0,095 6,09  217.404  450.912 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 15 (135X45X30) 765  8.052 0,095 6,09  217.404  450.912 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 16 (155X45X12) 680  7.157 0,095 6,81  193.239  400.792 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 17 (155X45X20) 680  7.157 0,095 6,81  193.239  400.792 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 18 (155X45X30) 680  7.157 0,095 6,81  193.239  400.792 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 19 (195X120X30) 216  1.687 0,128 9,52  45.549  94.472 20 100 x 120 x 241 cm

CDIART. 20 (195X120X40) 216  1.687 0,128 9,52  45.549  94.472 20 100 x 120 x 241 cm

CDIART. 21 (220X45X20) 450  5.294 0,085 4,88  142.938  296.464 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 22 (140X75X30) 640  5.663 0,113 10,49  152.901  317.128 18 83 x 120 x 233 cm

CDIART. 25 (180X90X40) 500  4.032  0,124 14,96  108.864  225.792 20 87 x 120 x 230 cm

CDIART. 27 (195X120X72) 210  1.640 0,128 10,27  44.280  91.840 20 100 x 120 x 241 cm

CDIART. 28 (90X65X20) 720  7.578 0,095 7,81  204.606  424.368 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 29 (90X65X30) 720  7.578 0,095 9,25  204.606  424.368 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 30 (90X65X40) 720  7.578 0,095 11,84  204.606  424.368 24 80 x 120 x 219 cm

CDIART. 30/29 (90X65X60) 720  7.578 0,095 11,84  204.606  424.368 21 80 x 120 x 247 cm

CDIART. 31 (220X45X30) 450  5.294 0,085 7,43  142.938  296.464 24 80 x 120 x 219 cm

LISTE D’EMBALLAGE BLISTER  / PACKING LIST BLISTER PACKS

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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CDIART. 32 (180X45X20) 840  6.774 0,124 9,58  182.898  379.344 20 88 x 120 x 240 cm

CDIART. 33 (180X45X30) 840  6.774 0,124 12,10  182.898  379.344 20 88 x 120 x 240 cm

CDID 85 180  1.313 0,137 14,09  35.451  73.528 16 96 x 120 x 212 cm

CDIE 30 180  1.313 0,137 8,69  35.451  73.528 16 96 x 120 x 212 cm

CDIF 60 324  2.612 0,124 12,25  70.524  146.272 16 80 x 120 x 243 cm

CDIA1 1050  20.588 0,051 14,50  555.876  1.152.928 36 80 x 120 x 237 cm

CDIA2 1302  25.529 0,051 14,26  689.283  1.429.624 36 80 x 120 x 237 cm

CDIB1 720  7.346 0,098 10,72  198.342  411.376 16 80 x 120 x 211 cm

CDIB2 1200  12.244 0,098 15,04  330.588  685.664 16 80 x 120 x 211 cm

CDIB3 490  4.188 0,117 10,92  113.076  234.528 16 80 x 120 x 207 cm

CDIC1A 315  3.181 0,099 7,58  85.887  178.136 16 80 x 120 x 207 cm

CDIC2A 540  5.454 0,099 6,68  147.258  305.424 16 80 x 120 x 207 cm

CDID0 500  4.050 0,123 11,12  109.350  226.800 12 80 x 120 x 204 cm

CDID0/4 250  2.032 0,123 5,77  54.864  113.792 12 80 x 120 x 204 cm

CDID1 500  4.065 0,123 16,27  109.755  227.640 12 80 x 120 x 204 cm

CDID2 310  2.520 0,123 10,43  68.040  141.120 12 80 x 120 x 204 cm

CDIF1 240  1.578 0,152 13,72  42.606  88.368 12 81 x 123 x 207 cm

CDIF2 120  1.176 0,102 8,35  31.752  65.856 21 82 x 125 x 225 cm

CDIF3 120  1.061 0,113 11,03  28.647  59.416 18 81 x 126 x 213 cm

CDIF4 165  1.833 0,09 11,01  49.491  102.648 24 87 x 120 x 236 cm

LISTE D’EMBALLAGE BLISTER  / PACKING LIST BLISTER PACKS

NUMÉRO DE L'ARTICLE
ARTICLE NUMBER

N PIÈCES PAR CARTON
N PIECES PER CARTON

PIÈCES PAR M3
PIECES PER M3

CONDITIONNEMENT VOLUME CUBIQUE
PACKAGING CUBIC VOLUME

POIDS DU CARTON EN KG
WEIGHT OF THE CARTON IN KG

PCS X 20 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 20’ CNT FLOOR LOADED

PCS X 40 'CNT CHARGÉ AU SOL
PCS X 40’ CNT FLOOR LOADED

PALETTES CARTONS X
CARTONS X PALLETS

DIMENSIONS DE LA PALETTE
PALLET DIMENSIONS
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